Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ea

Fecha:

15/JUL/2015 15:57:21

Usu; omontalvan



Remitente:

No. Trámite:

27716 - 0

JOSE PASTORIZA --

Expediente:

RUC:

Razón social:

703523

SubTipo tramite:

COMUNICACIONES

Asunto:

CONSTITUCION INSCRITA EN EL RM, CIA MICROSIGMASERVICE, FORMULARIO, COPIA DE SERVICIO BASICO.

Revise el estado de su tramite por INTERNET	87
Digitando No. de trêmite, año y verificador =	

MICROSIGMASERVICE S.A.

Guayaquil, Junio 11 del 2.015

Sr.
JOSE GIOVANNY PASTORIZA ERAZO.
Presente.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a Ud. que, en el acto constitutivo de la Compañía MICROSIGMASERVICE S.A., celebrada el día 11 de Junio del año 2015, tuvo el acierto de elegirlo a Ud. GERENTE de la Compañía, por el tiempo de CINCO AÑOS; sus atribuciones son las señaladas en el Artículo Vigésimo de los Estatutos Sociales y en la Ley de Compañías.

MICROSIGMASERVICE S.A., se constituyó el día 11 de Junio del 2.015, ante la Notaria Pública Titular Décima Sexta del Cantón Guayaquil, Abogada Cecilia Calderón Jácome.

Ud. tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, por si solo o conjuntamente con la **PRESIDENTA**.

Atentamente

Montha lo capuette O

MARTHA BETSABET ROCAFUERTE ORDOÑEZ
ACCIONISTA
C.C. No. 09-2434905-3

AGRADEZCO Y ACEPTO LA ELECCIÓN AL CARGO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA MICROSIGMASERVICE S.A.

Guayaquil, 11 de Junio del 2.015

JOSE GIOVANNY PASTORIZA ERA C.C. No. 09-1895500-6 INSCRIPCIÓN CONSTAN EN HOJA DE SEGURIDAD

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:31.957 FECHA DE REPERTORIO:30/jun/2015 HORA DE REPERTORIO:10:56

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha ocho de Julio del dos mil quince queda inscrito: 1.- Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía \ denominada: MICROSIGMASERVICE S.A., de fojas 59.461 a 59.483, Registro Mercantil número 2.961. 2. NOMBRAMIENTO de Presidente acto constitutivo MICROSIGMASERVICE S.A., a favor de MARTHA BETSABET ROCAFUERTE ORDONEZ, de fojas 27.669 a 27.671, Registro de Nombramientos número 8.634.- 3. NOMBRAMIENTO de Gerente designado constitutivo la en el acto compañía MICROSIGMASERVICE S.A., a favor de JOSE GIOVANNY PASTORIZA ERAZO, de fojas 27.672 a 27.674, Registro de Nombramientos número 8.635.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 09 de julio de 2015

REVISADO POR:

Ab. Patricia Murillo Torres

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos,

№ 1184492